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INSPECC16N 30 DE POLIciA URBANA DE BARRANQUILLA.
SECRETARiA DE CONTROL URBAN0 Y ESPACI0 PbBLICO.

ACTA DH AUDIENCIA
La lnspecci6n 30 de Policia Urbana adscrita a la Secretaria Distrital de Control Urbano y Espacio Ptiblico
del Distrito de Barranquilla, en ejercicio de las atribuciones conferidas por el Articulo 206 de la Ley 1 sol
de 2016 y el IhaTcto Acordal N6 0801 de 2020, procede a resolver s?bre la MLJLT4.GENERAL TIPO 1
sefialada mediante orden de comparendo y/o medida correctiva descrita a continuaci6n:

NUMER0 I)E COMPARENDOFECHADELCOMPARHNDOY HORA 8-1-193724

18/08/2021  A LAS  10:45 A.M

EXPEDIENTE: 08-001-6-2021-33607

NOMBRE DEL INFRACTOR: RAUL ANTONI0 MARRIAGA DURAN
TIPO DE DOCUMENTO CEDULA DE CIUDADANIA
NUMER0 DE DOCUMENTO 8.756.974

LUGAR DE OCURRENCIA DH LOS HECHOS CALLE 38 CON LA CARRERA 44
COMPORTAMIENTO COMETIDO: Numeral   4  del   art.   140  de   la  Ley   1801   de  2016.

"Ocupar   el   espacio   ptiblico   en  violaci6n   de   las

normas vigentes" .
DESCRIPCION DEL COMPORTAMIENTO "Se  sorprende  al  ciudadano  ocupando  el  espacio

ptiblico  con  carretilla  de  madera de  color rofo  con
Venla de fi.utas, mandarina, tomates, sapotes. "

DATOS  DEL  PATRULLER0  DE  LA  POLIciA ALBEIRO   DE   JESUS    PIMIENTA   PACHECO,
NACIONAL identificado con la placa policial, No. 67790

I.          ANTECEDENTES
En la Orden de Comparendo y/o Medida Correctiva objeto de estudio, se sefiala:

1.    En el Nunieral 6.1., Multa General TIPO  1.
2.    Que  La  Inspecci6n  30  de  Policia  ubicada  en  la  Calle  34  N°  43-31   piso  4.,  es  la  autoridad

competente para resolver sobre la multa en primera instancia de conformidad con lo dispuesto en
el literal h) numeral 6 del articulo 206 de la Ley  1801  de 2016, en concordancia a lo sefialado en
el numeral 8 de la mencionada Orden de Comparendo y/o Medida Correctiva.

11.        FUNDAMENTO NORMATIVO
-Los Articulos 206, 209 y 210 de la Ley  1801  de 2016.
-EI Paragrafo del articulo  180 del C6digo Nacional de Policia y Convivencia.
-El articulo 218 de la Ley  1801  de 2016 define la orden de comparendo.
-La Sentencia C-2l I  de 2017'.

De la normatividad anteriormente relacionada Se copcluye que:
i) Por mandato de la Ley 1801 de 2016, el personal unifomado de la policia Nacional es competente para
imponer  Orden  de  Comparendo  cuando  evidencie  un  comportamiento  contrario  a  la  convivencia,
confome al procedimiento sefialado en la Ley. ii) En esa orden de comparendo y/o medida correctiva es        ,
posible  que  el  personal  uniformado  deje  evidenciado  que  el  comportaniento  encontrado  admite  la
imposici6n de rna multa general, iii) El personal uhifomado remite la orden de comparendo a la autoridad
competente para que conforme al trinite que corresponde,  se resuelva de fondo  la situaci6n.  iv)   Las

1  Sentencia C-211  de 2017,  ha establecido  que: "Las 6rdenes de policla destinadas a proteger la integridad del espacio pbblico deben  ser

proferidas respetando los principios de confianza legitima.  Iegalided y debido proceso; cuando se trate de aplicar a los ocupantes medidas
correctivas  tales  como  multas,  decomisos  o  destrucci6n  -de  bienes,  las  autoridades,  en  aplicaci6n  de  los  principios  de  razonabilidad  y
proporcionalidad,  deberin  considerar  que  se  trata  de  un  grupo  social  y  econ6micanente  vulnerable  y,  por  tanto,  tendril  que  adelantar

T`L_
as de reubicaci6n u ofrecer altemativas de trabajo formal".

Colle 34 Nto  43 -31    Ban.anqumo, Colombia    a BARRANQulLLA.COY.CO`



BLffaLRAREQuiuA  (  soy inn.^wQuiLu
NIT  89o  icra.oi8-i

EEe
actuaciones  de  los  unifomados  y  de  los  inspectores  de  policia  deberin  adelantarse  atendiendo  lo
estipulado en la Sentencia C-211  de 2017 de la Corte Constitucional.

Ill.       MULTA GENERAL
El art{culo  180 de la Ley  1801  de 2016 define la Multa de la siguiente forma: "Es /a i.mposJ.cj.d# cJe/pogo
de una suma de dinero -ep moneda colombiana, cuya graduaci6n depende del comppriamiento realizaq?,
segivlacualvar{aelmontodelamulta`Asimismo.Iadesobedjen.cia,.resi.ste.ncia,Pesa?ato.o.r?it.era,cipn
deul  comportamiento contrario  a la convivencia,  incrementard  el valor  de  la multa.  sin perjuicio  de los
intereses causados y el costo del cobro coactivo... "

De igual forma este articulo indica el procedimiento que debe seguirse cuando se haya sefialado multa en
la Orden de comparendo y las oportunidades con las que cuenta el presunto que se podria sintetizar de la
siguiente forma:

Primero:  La persona que pague la multa durante los cinco (5) dias habiles siguientes a la expedici6n del
compafendo, se le disminuira el valor de la multa en un cincuenta (50%) por ciento,1o cual constituye un
descuento por pronto pago.
Segundo: A cambio del pago de la Multa General tipos I  y 2 la persona podra, dentro de un plazo maximo
de cinco (5) dias habiles siguientes a la expedici6n del comparendo, solicitar a la autoridad de policia que
se commute la multa por la participaci6n en programa comunitario o actividad pedag6gica de convivencia.
Tercero:   Si  la  persona  no  esta  de  acuerdo  con  la  aplicaci6n  de  la  multa  sefialada  en  la  orden  de
comparendo o  con el cumplimiento  de la medida de participaci6n en programa comunitario  o actividad
pe¢ag6gica  de  convivencia,  cuando  este  aplique,  podra  presentarse  dentro  de  los  tres  (3)  dias  habiles
siguientes ante la autoridad competente, para objetar la medida mediante el procedimiento establecido en
este C6digo.

I.          DEL CASO EN CONCRETO
En   el   caso   bajo   estudio   tenemos   que   el   presunto   infractor   dentro   de   la   oportunidad   procesal
correspondiente   no   compareci6   a   la   lnspecci6n   de   Policia  para   definir   la   situaci6n   emanada  del
comportamiento  contrario  al  Cuidado  e  Integridad  del  Espacio  ptiblico  consignada  en  la  Orden  de
Comparendo.

Es decir, no se acogi6 al descuento por pronto pago; solicitar se le conmutara la multa por la participaci6n
en programa comunitario o actividad pedagogia u objetar la multa sefialada en la orden de comparendo
y/o medida correctiva.

De tal forma que para el presente caso habi6ndose cumplido los terminos sefialados por el articulo  181  de
la  Ley  1801  y  de  la    Sentencia    C  -349  de  20172  emanada  de  la  Corte  Constitucional,  sin  que  haya
comparecido ante la respectiva Inspecci6n de Pal-icia el presunto infractor, y sin que haya presentado en
un  t6rmino  de  tres  (3)  dias  prueba  siquiera  suinaria  de  rna justa  causa  de  inasistencia,  procede  este
Despacho, de conformidad con las etapas del Proces6 Verbal Abreviado consagrado en el articulo 223 de
la Ley  1801  de 2016, a decidir de fondo sobre los hechos materias de investigaci6n.

El`articulo  82 de la Constituci6n Politica mos sefiala: "Es deber de/ Es/czdo ve/ar par /a pro/eccj.6# de /a
inSegridad  del  espacio  ptiblico  y  por  su  destinaci6n  al  uso  comin,  el  cual  prevalece  sobre  el  i_nler_6s
particular", asi mismo, ct artioulo 63  establece.. "Los  bienes de uso priblico,  los parques naturales,  has
tierras comunales de grupos 6tnicos, las tierras de resguardo. el patrimonio arqueol6gico de la Naci6n y
losdemdsbienesquedeterminelaley.soninalienables,imprescriptibleseinembargables".Entrlsendl9o,
esta actuaci6n tiene como finalidad preservar el espacio pdblico y la prevalencia del interes general sobre

2 Es[ablece que en caso de inasisten;ia a la cludidncia, el procedimiento se suspenderd por un iermino mdximo de t:es (3) dips. de?tro q?

'p°3:#aa'ae=,:'npdraeds%`°p£#cr[aa:`%rddeRue;adr%:ar`parropgrruae%:cS,%nu%_erau::mn£::aad_ae#:eanJcu::ucea::raagdce„`andS.;`%::ar'r£,%'a:ec.:enS:t;;da#c`::b,I;s

reglas previstas en -el art{culo 223 del Cedigo Nacional de Policha y de Convivencia, este  Despacho procede a reandar la diligeneia el

edecner°de""C"'a`"::::'::::"4:a.';,rna:a"n"aan:eu:,',So`,a:a;::°b|:a;e:aAS:":°ANQu,LL„ovco
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elparticular,asicomolaconservaci6ndelosespaciospthlicosparaquesuusoydestinaci6nsatisfagalas
necesidades de la comunidad y no sea para la utilizaci6n exclusiva de determinadas personas, por lo que
es deber del estado garantizar su recuperaci6n con los mecanismos que otorga la Ley para tal fin.

Consideralalnspecci6nqueconformealArticulo180delaLey1801de2016,seestablecequelasMultas
son una imposici6n del pago de una suma de dinero en moneda colombiana, cnya graduaci6n depende del
comportamiento .realizado,   seg`in  la  cual  varia  el  monto   de  la  multa.   Asi  mismo,   sefiala  que  la
desobediencia,   resistencia,   desacato,   o  reiteraci6n  del  compertamiento   contrario  a  la  convivencia,
incrementara el valor de la multa, si.n peijuicio de los intereses causados y el costo del cobro coactivo; por
lo que de conformidad con el numeral 4 del articulo  140 de la Ley  1801  de 2017, la medida correctiva a
aplicaresMultaGeneralTipo.|`,lacualcorrespondeaCuntro(4)salariosminimosdiarioslegalesvigentes
(smdlv) al afro 2Q2l

Adicionalmente se pudo constatar que en el registro nacional de medidas correctivas (RNMC) el presunto
infractor es reincidente en la comisi6n del comportamiento contrario a la convivencia investigade, es decir,
infringi6elarticulo140nuneral4conantelaci6ndelaordendecomparendoomedidacorrectivaimpuesta
en la presente.

Por consiguiente, estal)lece el numeral  1° del articulo 212 de la Ley  1801  de 2016. que la reiteraci6n del
comportamiento clara lugar a la imposici6n de la multa correspondiente al comportamiento aumentada en
un cincuenta por ciento (50 %)., por ende, el valor total a cancelar en la presente orden de comparendo o
medida  correctiva  corresponde  a  la  suna  de  CIENT0  0CHENTA  Y  UN  MIL  SETESCIENTOS
CUATRO PESOS M.L. ($ 181.704.oo)

La Inspecci6n  luego  de  la valoraci6n  objetiva de  los hechos  expuestos  en  la Orden de  Comprendo  o
Medida  Correctiva,  atendiendo  lo  establecido  en el  Pardgrafo  1°  del  numeral  5  del  articulo  223,  que
establece que si el presunto infractor no se presenta a fa audiencia sin comprobar la ocurrencia de caso
fortuito o fuerza mayor,  fa autoridad tendra por ciertos los hechos que dieron lugar al comportamiento
contrario  a  la  convivencia  y  entrara  a  resolver  de  fondo,  con  base  en  las  pruebas  allegadas,  y  de
conformidad  a  lo  establecido  en  la  Sentencia  C-349  de  2017  de  la  Corte  Constitucional,  habichdose
agotadas  las etapas del proceso verbal abreviado  sin que existan irregularidades  que puedan afectar su
validez, y sin que se observen nulidades que impliquen rna violaci6n al debido proceso o al derecho de
defensa, este Despacho:

REUELVE:
ARTicuLO PRIMERO: Declarese infractor de los comportamientos sefialados en el Numeral 4 del art.
140  de la Ley  1801  de 2016,  relacionados con:  "Occ{par e/ expercz.a pc;b/jco e# vfo/acj6# de /:cir rormas
vi.geutes" al sefior(a) RAUL ANTONI0 MARRIAGA DURAN, identificado con la C.C 8.756.974 de
Barranquilla.

ARTICULO SEGUNDO: Ordchese el pago de la Multa General Tiro 1, aumentada en un, cincuenta por
ciento (50 %) al (a) sefior RAUL ANTONIO MARRIAGA DURAN, identificado (a) con la cedula de
ciudadania N° 8.756.974, equivalente a la suma de CIENTO OCHENTA Y UN MIL SETFSCIENTOS
CUATRO  Pnsos  ML  (S   l81.704.oo)    a  favor  ael  Distrito  Especial,  Industrial  y  Portuario  de
Barranquilla, por la comisi6n del compertamiento descrito en el numeral 4 del articulo 140 de la Ley 1801
de 20\6, rctaciondo con.. "ocupar el espacio ptiblico en violaci6n de las normas vigentes. "

#al¥esoalTEfjg:%jnp:mng£]avl#fe.dLTt=ro]un*:nmo:eng\al[¥T:#ecoleT*:#c#
lgiv multa sin que esta hubiera sido  pagada se procedera al cobro coactivo, incluyendo sus intereses por
mora y costos del cobro coactivo.~ Calle 34 No. 43 -31. Barranquilla, Colomblo    a BARRANQul LLA.00V.CO
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PARAGRAFO:Lapresentedecisi6nprestameritoejecutivo,yseraejecutadaatrav6sdelcobrocoactivo
de conformidad a lo dispuesto en el paragrafo del art{culo  183 de la Ley  1801  de 2016.

PARAGRAFO SEGUNDO: Si transcurridos seis (6) meses desde la fecha de la imposici6n de la multa
y esta no fuere cancelada con sus respectivos intereses, la persona no podra obtener o renovar permiso de
tenencia  o  porte  de  amas,  ser  nombrado  o  ascendido  en  cargo  ptiblico,  ingresar  a  las  escuelas  de
formaciones de la fuerza ptiblica, contratar o renovar contrato con cualquier entidad del Estado, Obtener
o renovar.el registro mercantil en las camaras de comercio, hasta tanto no se ponga al dia.

ARTicuLO CUARTO:  Se hace la advertencia que el desacato, sustracci6n u omisi6n al cumplimiento
de las decisiones u 6rdenes de las autoridades de Policia impartidas en la presente audiencia, incurrira en
conducta punible de conformidad con la legislaci6n penal.

ARTICULO  QUINTO:  Actualicese  la  informaci6n  eh  el  registro  Nacion'al  de  medidas  correctivas
conforme a lo dispuesto en la presente decisi6n.

ARTICULO SEXTO: La presente orden de policia queda notificada en estrados de conformidad con el
literal D del articulo 223 del C6digo Nacional de Seguridad y Convivencia Ciudadana.

ARTICULO  SEPTIMO:  Contra  la  decision  proferida  en  el  presente  acto  proceden  los  recursos  de
reposici6n y, en subsidio, el de apelaci6n ante el superior jerdrquico, los cuales se solicitaral, concederin

y sustentarin dentro de la misma audiencia.

La anterior decisi6n se toma en Barranquilla el

Notifiquese y Ctimplase.

dia 27 de A osto de 2021.

Proyecl(`i:  B.Galvis

b Colle 34  No. 43 -31.  BarranqjiMo, Colombia    fi BARRANQUILLA.COY.CO
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QUILLA-2l-224100
Bairanquilla,,15 de septiembre de 2021

Sefior (a)
RAUL ANTONIO MARRIAGA DURAN
Carrera 32 #`25-199
Barranqui[la

EEe

RF.F:    Expedientc No. 08-001-6-2021-33607

ASUNTO: Comunicaci6n de la decision adoptada por la lnspecci6n 30 respecto a La orden de
comparendo o medida correctiva No. 8-1-193724

Cordial saludo.

Respetuosamente me permito comunicarle a usted, que este Despacho, en ejercicio de las atribuciones
conferidas por el Articulo 206 de la Ley 1801  de 2016 y el Decretp Acordal No 0801  de 2020, ordep6``el
pago de la multa general tipo I sefialada mediante orden de comprendo o medida correctiva No. 8-1-
193724  dentro del expediente No 08-001-6-2021-33607

Toda vez que usted no compareci6 a este Despacho en el t6rmino procesal correspondiente, como tampoco
aporto prueba siquiera sumaria que justificara su inasistencia, a efectos de objetar el comparendo, o en su
defecto realizar el pago d,e la multa correspondiente o incluso solicitar que la misma fuera conmutada.

Asi mismo se le informa, que contra la presente decisi6n no procede recurso alguno y que el expediente
se encuentra a su disposici6n.

Anexo: Acta de decision en cinco (4) folios.

sccretaria de control urbano y espacio pdblico
I'Tcivi`ct6    8  (jalvis

b Calle 34  No. 43 -31.  Borronquilla, Colomblo    S BARRANQulLLA.00V.CO
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INSPECCION TREITA (30) DE Pot.ICIA URBANA

SECRETARiA DISTRITAL DE CONTROL URBANO Y ESPACIO PtJBLICO DE BARRANQUILLA
FOR MEI)IO DEl. CUAL SE RESUELVE UN RECURSO I)E APELACION DENTRO DEL PROCESO VERBAl,

INMEDIATO

(EXPEDIENTE No. 08-001 -6-2021-33607)

Numero Orden de Comparendo o Medida Correctiva:   8-I-193724

Presunto lnfractor RAUL ANTONIO MARRIAGA DURAN

La  lnspecci6n  30  de  Policia  Urbana,  adscrito  a  la  Secretaria  Distrital  de  Control  Urbano  y  Espacio  Ptiblico  de]  Distrito  de
Barranquilla,  en  ejercicio de  las facultades que  le confiere el Articulo 206,  el pardgrafo 2J  del Art{culo 210 de la Ley  1801  de
2016  y  el  Decreto  Acordal  No  0801   de  2020,  procede  a  resolver  el  reciirso  de  apelaci6n  solicitado  dentro  del  proceso  de
imposici6n  de la orden de comparendo No.  8-I-193724   al sefior   RAUL ANTONTO MARRIAGA  DURAN  ,  identificado
con  cedula  de  ciudadania  No  8.756.974,  por  la  comisidn  del  comportamiento  contrario  al  cuidado  e  integridad  del  esbacio

pdblicosefialadoenelnumeral4delarticulo140delaLey1801de2016descritocomo"Ocwpare/espcrc;.op#b/;.coewv/.o/ac[.6#
c/e Jcrs #ormcrs v/.ge#res" en    CALLE 38  CON LA CARRERA 44, de esta ciudad.

Sea  lo  primero  manifestar  que  el  objeto  de  la  interposici6n  del  recurso  de  apelaci6n  dentro  del  proceso  verbal  inmediato
adelantado  en  prinera  instancia  por parte  de  la po]icia  nacional  consiste  en  colocar  a  consideraci6n  del  inspector  de  policfa
como funcionario competente de segunda instancia,  la legalidad de la medida correctiva sefialada en  la orden de comparendo
objeto de estudio por lo que esta debe haber sido efectivamente impuesta por parte del personal uniformado de la policfa.

Para el  caso que mos ocupa este recurso .no procede puesto que de  las medidas correctivas sefialadas en el artlcu]o 2104 del
C.N P.C,  no fue    sefialada ninguna medida correctiva dentro de la orden de comparendo y/o o medida correctiva No.  8-I-
193724 por consiguiente, es improcedente el recurso por carecer el mismo de objeto material.
En  m6rito de  lo expuesto este Despacho:

RESUEljvE:

PRIMERO:  Rechazar el Recurso de apelaci6n interpuesto por el sefior(a) RAUL ANTONIO MARRTAGA DURAN,
contra la orden de comparendo No.  8-I-193724 conforme a lo anteriomente expuesto.
SEGUNDO:  Notjfiquese por el medio mss expedito al  infractor de la presente decision para su conocimiento.
TERCERO:  Contra la presente decision no proceden recursos de Ley.

Se deja i`onstancia  clue  la presente acta se  t-irma el  dia a  los 27 dias del\iTies de Agosto   de 2021.

secretaria de control urbano y espacio pdblico.
Proveclb:  B,Galvis

3  Par(igraro 2.  Conlrn  lag  IIre'dld.gs  pre\\Iskis €>n  esie  tirliculo  se  concede  el  recurso de  apelaci6n ell  el e.fieclo devoluilvo qlie  I.esolverd  IIii  lnspeclor (le  Pcilici(I

`   4  Arncillo 210. Atribilcii}nes del personal uniformndo de la Policla  NuciormL Com|)ete al persolial uniforln(ido de  [a  Policia Naaonal, coiiocer:  I.  Ij)s
coini]orlomlenlo`s conlrarlus a  la convivent.ia`  2   (`tinocer en I)rirnera  ins!alIt.la  la apllcacibn de  las s!gulenles lnedidas de  coiforrnidad,cnon :I p,roce`s?

us;';'?`L`f`:';0;.`;'/;:`'`'':'"i;a;'''`C'f;:'`;:::',,:/`':;::N::'''L:::?ii`°P¢`£°;':`:;:/€::`::;;:;o|!(i7b":a;`/:7`g':',7;::5:'igi:;;:„:t:?L:;";::;:;::`:whalp€dr9°%dc
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QUILLA-21-224104
Barranquilla, 15 de septiembre de 2021

Sefior (a)

RAUL ANTONI0 MARRIAGA DURAN
Carrera 32 # 25-199
Barranquilla

RHF:    Expediente No. 08-001-6-202l-33607

^SUNTO:  Citaci6n para notificaci6n personal.

Respetuosamente me permito notificarle que este Despacho, en ejercicio de las atribuciones conferidas
por el Articulo 206 de la Ley  ,1801  de 2016 y el Decreto Acordal No 0801  de 2020, procede a Resolver
el  RECURSO DE APELACION sefialado en la orden de comprendo o medida correctiva No. 8-1-
193724 dentro del expediente 08-001-6-2021-33607

Sfrvase acudir con su respectivo documento de identificaci6n y este Oficio, a la lnspecci6n 30 de policia
`irbana de Barl.anquilla,  ubicada en la calle 34 N° 43-31, piso 4° en horas  laborales, dentro de  [os cinco

(5) di'as al recibo de esta citaci6n, con el objetivo de notificarle personalmente el contehido de la decisi6n
aludida.

Si  no  comparece  al  cabo  de  los  cinco  dias  se  notificara por  la  pagina  web  de  la  Algaldia  Distrital  de
Barranquilla y en un sitio visible de la inspecci6n.

Cordia]mente,

secretaria de control urbano y espacio pdblico.
Proyc..to   B.Galvis

te Calle 34  No. 43 -31.  Barronquillo, Colomhio    S  BARRANQulLLA.00V.CO


